
Izbor loga za Erasmus+ KA2 projekt Together-to get there - primjer dobre prakse 

Na sastanku projektnih koordinatora tijekom Prvog transnacionalnog mitinga Erasmus+ projekta
Together- to get there, odlučeno je da će se pokrenuti izbor najloga. Kao sukoordinator projekta
preuzeo sam organiziranje natjecanja u našoj školi.

Cilj je bio izraditi logo i upoznati učenike s Erasmus+ projektom, a   najveći je značaj stavljen na
usvajanje odgojno-obrazovnih ishoda međupredmetnih tema jer su učenici izrađivali logo na temu
ekološke  osviještenosti,  prezentirali  ga  drugim  učenicima   i  vodili  pristojnu  kampanju  za
prikupljanje  glasova.

Na školskoj web stranici 3. prosinca 2019. postavljena je obavijest s uvjetima, a, također, obišli smo
sve razrede u školi i usmenim putem upoznali učenike i njihove učitelje.  
Kako je glavni cilj  projekta jačanje ekološke osviještenosti učenika kroz primjenu timskog načina
poučavanja i pozitivne psihologije, a teme obrade Zemlja, voda, zrak i okoliš, učenici su se mogli
kreativno izraziti na mnogobrojne načine. Kroz samu izradu radova, učenici su promišljali o raznim
temama  iz  ekologije  i  razvijali  svijest  o  važnosti  zaštite  okoliša  te  tako  usvajali  ishode
međupredmetnih tema.  

Rok  za  predaju  radova  je  bio  20.  prosinca  2019.  Pristiglo  je  pedesetak  radova,  a  komisija
satstavljena od osam učitelja izabrala je pet radova koji su bili poslani na natjecanje za izbor loga
projekta Together-to get there, zajedno s najboljim radovima iz Finske, Španjolske, Italije, Grčke i
Cipra.

Najbolje radove su izradili: Ana Vučković, Nena Šundalić, Matej Olujić, Filip Higl i Tena Varvodić,
koji su bili nagrađeni na razini škole.



Nakon što su svi radovi prikupljeni, koordinator s Cipra je pokrenuo sustav on-line glasanja. Naši
su se učenici potrudili, uz pomoć učitelja, napraviti kampanju u školi, svojim obiteljima i među
prijateljima kako bi prikupili što više glasova.

Na kraju smo se svi veselili jer je u Finskoj objavljeno kako je logo našeg učenika Mateja Olujića 
osvojio najviše glasova. Bili smo ponosni i sretni jer su i učenici iz drugih zemalja sudionica 
projekta glasali za Matejev logo. Na poveznici se može vidjeti proglašenje pobjednika. 
(https://m.facebook.com/story.phpstory_fbid=613864625858214&id=100017040459298    )  

Kao potvrda  uspješnosti  izbora  loga i  motivacija  za  daljnji  rad  na projektima je  izrada velikih
samoljepljivih  tapeta  na  kojima  su  otisnuta  najbolja  loga  te  njihovo  postavljanje  u  renovirane
dijelove škole. One sa ukrašavaju prostor škole i jedan su od elemenata prepoznatljivosti škole u
radu na Erasmus+ projektima.
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